CoznacobaHo

Tun, Mapka, 0d03Ha4eHue EduHuua Macca 1ed
HauMeHobaHue U mexHU4eckas xapakmepucmuka ' ' Kod npodykuuu Mocmabuuk K [lpuMeyaHue
los. p p aOKgMEHm&,OﬂDOCHOZOﬂUCm& pooUKY u U3MepeHUA Kon. K2 P
1lkadbl pacnpedenumensHble, NPOEKMUDYEMbIE
P ILlum pacnpedeaumensHyld, Memannuyeckud (500x500x200mMM) (HxLxB), IPS4, HKY "CO3IMK" wm. 1
HaBecHou, KnuMamuyeckoe ucnondeHue YX/13.1. Hadnucs “ILP" ™. 16/24-351-3M, n.2
BriBod/8b08 kadened cHu3y
2 KadenbHas npodukuus
Kadenb € MedHbIMU XunaMu, ¢ ussasuued u3 MBX nnacmuka NOHUXeHHOU 20pH4ecmu ¢ BBIHz(A)-LS-0,66 000 "XonduHz
HU3KUM GbIMO U 20.30Bbl 0eNEHUBM, CEYEHUEM MM TY 16.K71-310-2001 KadenbHblU AnbsHC”
-5 M 1 0,2
-3x2,5 M 45 0,263
-3x4 M 52 0,25
3 U3denus u Mamepuabl
A1-KK..A12- | Kopadka KM41233 pacnasunas dnst o/n, RAL7035, paamep 100x100x50 MM, IP44, 6 2epMmobbodod, UK011-100-100-050-K41-
KK MaKC. duaM. 28 MM b IEK wm. 12
Yzonok HepabBHonono4Hsld 80x50 MM [0CT 8510-86 M 4,2 2,64
Nlomok nepdopupsbarHbIU Memannudeckud 80x200x3000 MM DKC Combitech 35304 DKC wm. 16 6
Kpslwka Ha. Memannuyeckud nomok ocHobaHue 200 M, L3000 DKC Combitech 35524 DKC wm. 16 3,33
2,04
Mepeeopodka pasdenumenshas SEP h=80mmM (3000MM) 36500 DKC wm. 16
=
=
[=]
@
&
2|8 ] 16/24-351-3M.CO
© [Mocmabuwuku odopydobaHus, usdenuu u Mamepuanobd, ykasaHHsie b cnequdpukayuu He
% k aBnawmca de3zansmepHamuBHeIMu. [lonyckaemecsd 3aMeHa Ha aHAA02UYHLIe NO3ULUU dpyzux 000 «fTemepdypayerter»
= p ' J uuu opy Mam. [Konys] Muem [N dok.| Noan. | fama
nocmabuukob npu mexHuyeckoM coombemembuu aHanozod, No coznacobaHul ¢ 30KA34UKOM. Paspad. _ fMyxianast L /Beg/) 526 | e nowadku oBcunubanun popegrok | f flucm | Aucmob
Mpobep. Cbupudiok 05.24 50
< e wHU keHAuuuoHupobarus 331CT200 P 1 3
3| o H. koHmp. Amnaeba | 05.24
= §§ .omd. CBbupudiok ) .
i 3 Hay. om p % 05.24 Cneuudukauus odopydsbaHus, usdenud u ¢
< Mamepuanod nPOM

dopMam




B3am. uHb. N°

Madn. u dama

05.24

—

WHB. N° nodn.

06168

Tun, Mapka, 0d03Ha4eHue EduHuua Macca 1ed
HauMeHobaHue U mexHU4eckas xapakmepucmuka ' ' Kod npodykuuu Mocmabuuk K [lpuMeyaHue
los. p p aOKgMEHm&, ONpOoCHO20 nucma pooUKY u U3MepeHUA Kon. K2 P
Memannopykab MBX P3-L11 EKF PROxima c npomsixkou c ycnoBHe M npex0doM MM:
-20 mrzp-20-50 EKF M 5
-25 mrzp-25-20 EKF M 12
BuHm ¢ kpecmoodpa3HeiM wauueM 6x10 CM010610 DKC wm. 80
Bunm ¢ 2nadkoi 20ncbkod M6x16 DIN 603 (M010616 DKC wm. b4
['auka c Haceykou DIN 6923 M6 (M100600 DKC wm. 134
Mpoduns BPM-29, L=320M BPM2903 DKC wm. 42
7-08pa3HeU npogunb K241, 32x32mM, L=2M TY 36-1434-82 wm. 3 2,6
KpenneHue kK nomonky BSV-29 BSV2901 DKC wm. 42
Kaoncons BBM-50, L=200MM BBM5020 DKC wm. 42
bonm ¢ yacmuyHou pe3bdod M8x60 DIN 931 (M020860 DKC wm. 98
bonm ¢ yacmuyHou pe3bdod M8x70 DIN 931 (M020870 DKC wm. 42
bonm c wecmuepanHou 2oncbkod M8x16 DIN 933 (M020816 DKC wm. 8L
['auka c Haceykou DIN 6923 M8 (M100800 DKC wm. 224
[lauda cmonopHas DIN 6798A M8 (M220800 DKC wm. 84
4 N3denus u Mamepuans 315 303eMAeHUS
HakoHeyHuk MedHblu TM 10-6-5 EKF PROxima tm-10-6-5 EKF wm. 2
bonm wecmuzpanHbiu M6x20 b6grm6x20 EKF wm. 2
[lauda nnockasi M6 EKF shplé EKF wm. 2
[auka c pnaHuem M6 gflmé EKF wm. 2
Mpobod MedHul U MylBHz(A)-LS ceyeHuem: TY 16-705.502-2011 KadenbHul U AnbsHC
-1x10 MM? M A 0,122
-1x6 MM’ M 3 0,074
Nlucm
Wam. |Kon.yy) ucm |N dok.]| Modn. | Lama ' 2

dopMam A3




B3am. uHb. N°

Madn. u dama

—

05.24

WHB. N° nodn.

06168

Tun, Mapka, 0d03Ha4eHue EduHuua Macca 1ed
HaumeHobaHUe U mexHU4eCKas xapakmepucmuka ' ' Kod npodykuuu [Tocmabuiuk K [lpuMeyaHue
los. p P aOKgMEHm&, ONpoCHO20 nucma POCYKU u U3MepeHUA Kon. K2 P
5 MpomubonoxapHele 3adenku
[pomuBonoxapHblU mepMopacwupstwulcs cocmab, 430 Ma (3-01 250050 000“CmaHdapm-3nekmpuk” wm. 1
Nucm
Wam. |Kon.yy) ucm |N dok.]| Modn. | Lama ' 3

dopMam A3




